
 

 

Profesor Didier Pittet 
Švýcarský vědec a epidemiolog.  
Je vedoucím Oddělení prevence infekce a Centra bezpečnosti 
pacienta na nemocniční univerzitě v Ženevě. Od roku 1992 se 
zabývá výzkumem epidemiologie a infekčních nemocí. 
Skupina vedená profesorem Pittetem vytvořila koncept “Ženevský model rukou” – multimodální strategii, která je založená 
na vzdělávání zdravotníků, uvědomění si důležitosti hygieny rukou a osobní odpovědnosti každého jedince. Klíčovou úlohou 
ve vývoji této strategie bylo zavedení alkoholové dezinfekce rukou při péči o pacienta. Alkoholová dezinfekce tak částečně 
nahradila mytí rukou, což zvýšilo úroveň hygieny rukou a zároveň zkrátilo čas, potřebný pro kvalitní hygienu rukou. 

Den hygieny rukou 2019 
4. dubna 2019 

Hotel Aquapalace, Praha

 

Vážená paní doktorko, vážený pane doktore,  

Dne 3. a 4. dubna 2019 se bude v Praze konat již pátý ročník konference s názvem  
“Den hygieny rukou”. Předchozí ročníky proběhly ve Varšavě, Budapešti, Lublani a Bukurešti. 
Vzácným hostem a iniciátorem tohoto setkání je pan profesor Didier Pittet, významný odborník 
v oblasti prevence infekce z Univerzity v Ženevě. 

Informace o tomto setkání jsou na pozvánce v příloze. 

Konference proběhne dne 4. 4. 2019 v Praze. Den předtím, dne 3.4. bude uspořádán   
„Kulatý stůl“ - diskuze význačných českých a slovenských odborníků s panem profesorem 
Pittetem. 

Vzhledem k tomu, že patříte k našim předním odborníkům v oboru hygieny a prevence, zveme 
Vás i na toto setkání, které se bude konat 3. 4. 2019  v 15 hodin v hotelu Aquapalace v Praze. 
Akci bude předcházet společný oběd a po ní bude společná večeře. Nocleh pro účastníky 
„Kulatého stolu“ je zajištěn v hotelu Aquapalace na náklady organizátora setkání. 
  
Bude nám potěšením uvítat Vás i na této akci. Prosíme Vás o potvrzení účasti 3. a/nebo 4. 
dubna 2019. Přesný časový harmonogram a upřesnění diskusních témat bude následovat. 
  
Na shledání se těší 

pan profesor Didier Pittet a realizační tým


